PE ON TAP TOAN 6 LAN 6

I. TRAC NGHIEM (2 diém):
Khoanh vao chi cdi trudc phwong dn diing. o
Cau 1: Tap hop A céac so tu nhién chia cho 5 du 2 va nhé hon 200 c6 s6 phan tir la:

A. 39; B.40; ’ C. 41; D. 100;
Cau 2: SO0 nao sau day chia hét cho tat ca cac so6 2; 3; 5; 9.
A. 723654; B. 71920; C. 278910; D. 23455

Cau 3: Tap hop céc s6 nguyén t6 nho hon 10 la:
A {1,2;3,5 7}  B.{2;3;57r C.{3;57}  D.{2;3;5/7;9}
Cau 4: S6 nguyén am nhoé nhat ¢ ba chir so la:

A. -999; B. -111; C.-102; D. -100
Cau 5: Két qua nao sau day khong bang 24. 42

A.2%8 B.16° C.8% D.4
CAu 6:S6 cac udc ciia-20 la:

A.10: B.13; C.12: D.11;

Qéu 7: Cho M la trung diém cua doan thang AB, N 1a trung diém caa doan thang AM. Biét
rang MB = 12cm. Vay d6 dai doan thang BN la:
A. 12cm; B. 6cm; C. 24cm; D. 18cm

Cau 8. Cho biét MN = 2cm NP = 4cm va MP = 6¢m. Trong ba diém M, N, P diém nam giira
hai diém con lai la:

A M B.N C.P D. N hoic P
TU LUAN (8 diém):
Cau 1 (1 diém): Tinh
a) -54 + 75 + (- 79 - 42) b) 2028 — {[39 — (23.3 — 21)7] : 3 + 2017°}

Ciu 2 (1,5 diém): Tinh nhanh:
a) 47. 134 —47.35 + 47 b) -(-2017 + 2789) + (1789 — 2017)

Ciu 3 (1,5 diém): Tim x biét:
a) (x| +3). 15- 5 = 70 b) 86: [2. (2X - 1)% 7] + 42= 2.32

Céu 4 (1 diém): C6 315 quyén v, 495 chiéc bat va 135 cyc tay phat thuong déu cho mot sb
hoc sinh. Hoi ¢4 nhiéu nhat bao nhiéu hoc sinh duoc nhan thuong?

Céu 5 (2 diém): Trén tia Am ldy hai diém Q, H sao cho AQ = 2cm, AH = 8cm.

a) Tinh QH?

b)Trén tia An 1 tia d6i cua tia Am lay diém P sao cho AP = 4cm. Chung to Q la trung
diém caa doan thang PH.

¢) Goi O 1a trung diém cta doan thang AQ. Tinh OH.

Cau 6 (1 diém):
Tim chit s6 tan cling cua tong A = 11+ 25+ 3%+ 413+ || + 5042013+ 5052017



